

Международный день русского языка учрежден ООН в 2010 году. Отмечается 6 июня, в день рождения великого русского поэта, писателя и драматурга Александра Сергеевича Пушкина. А.С. Пушкин – создатель современного литературного русского языка. Перечислять произведения Александра Сергеевича не имеет смысла – они знакомы любому человеку, говорящему на русском языке. Это, пожалуй, единственный классик, чье имя и отчество знает каждый в нашей стране и который имеет такое огромное число почитателей творчества в других уголках планеты. Книги этого великого поэта и писателя объединяют людей всех вероисповеданий и национальностей, сопровождают нас на протяжении всей жизни. С его сказками мы начинаем знакомиться, еще даже не научившись читать, а во взрослом возрасте знаем их чуть ли не наизусть. В России День русского языка учрежден в 2011 году в качестве государственного праздника.

[Фото](#)